

我市上调失业保险金标准

1月1日起施行,全市统一为每月992元

□记者 连漪 特约记者 李帆

本报讯 随着我市最低工资标准的上调,我市现行的失业保险金标准也将相应上调。昨日从市人力资源和社会保障局获悉,从1月1日起,我市施行新的失业保险金标准,全市统一为每月992元。

据介绍,今年1月1日起,我市上调最低工资标准,市区(含吉利区)、偃师市、新安县、栾川县等一类行政区域的月最低工资标准为1240元,伊川县、孟津县、宜阳县、洛宁县、嵩县、汝阳县等二类行政区域的月最低工资标准为1100元。失业保险金按照统筹地区失业保险经办机构所在地月最低工资标准的80%确定。

市人社局相关负责人介绍,去年开始,我市失业保险实现市级统筹,即失业保险制度、缴费基数和缴费比例、基金管理和使用、保险金发放标准、业务经办流程和信息系统等全市统一。按照相关规定,实行市级统筹的省辖市(含市区及所属县市)统一执行本市市区的失业保险金标准。这也意味着这次失业金调整后,全市各县(市)、区都将是一个标准,即每月992元,其他失业保险待遇标准亦按调整后的失业保险金标准计算发放。

失业保险金标准从今年1月1日起施行。据悉,我市上次调整失业保险金标准是2011年10月,当时确定的标准

为市区(含吉利区)、新安县、栾川县、偃师市执行每月864元标准,伊川县、孟津县、宜阳县、洛宁县、嵩县、汝阳县执行每月760元标准。

此外,对按照有关规定补发、一次性领取、跨统筹地区转入转出、再次失业时合并计算的,上次转入剩余期限的失业保险金,以及领取失业保险金期间被判刑收监执行或者被劳动教养人员在其刑满、假释,劳动教养期满或解除劳动教养后恢复领取的失业保险金标准,按原省劳动保障厅《关于调整失业保险金发放标准及有关问题的通知》有关规定执行。

相关链接

失业人员领取失业保险金的期限,按其失业前所在单位和本人按规定累计缴费时间分段计算。累计缴费时间满1年不足5年的,每满1年领取3个月失业保险金,领取期限最长为12个月;累计缴费时间满5年不足10年的,每满1年增领1个半月的失业保险金,领取期限最长为18个月;累计缴费时间满10年以上的,每满1年增领1个月的失业保险金,领取期限最长为24个月。重新就业后再次失业的,缴费时间重新计算,领取失业保险金的期限可以与前次失业应领取尚未领取的失业保险金的期限合并计算,但最长不得超过24个月。

2013,新年新期盼

今年11月中旬,全市147所农村敬老院和5所公办社会福利机构将按时供暖

“暖气房里悠然听戏”,这不是梦



核心提示

□记者 陈兵 通讯员 董华武

14日召开的市政府第四次全会提出,今年我市将全力实施“温暖工程”,为全市147所农村敬老院和5所公办社会福利机构全部安装取暖设施,确保11月中旬全部按时供暖。

昨日从市民政部门了解到,目前我市“温暖工程”进展情况良好,147所农村敬老院中已有123所集中供暖,11月中旬,剩余的24所和5所公办社会福利机构将全部按时供暖。

盼望:我们这里要是也有暖气就好了

“听说现在不少农村敬老院装上了暖气,我们这里要是也有暖气就好了。”16日,在我市一所敬老院里,一群老人一边围着炉子烤火,一边说。

老人们所说的“不少农村敬老院装上了暖气”指的是去年年初我市实施的“温暖工程”。

有资料显示,截至2011年年底,洛阳市60岁及以上老年人口达93万,占全市总人口的13%,高于全省12%的比率。人口老龄化带来的养老问题日渐突出,建设农村敬老院是解决孤寡老人养老问题的重要方式之一。

市民政部门有关负责人介绍说,作为“十二五”期间农村五保户供养工作的重点内容,我市出台了《洛阳市农村敬老院温暖工程实施方案》,确定自2012年起,预计总投资4410万元,用2年时间对全市147所农村敬老院冬季采暖设施进行建设和改造。

在采暖设备的选择上,市民政部门根据各敬老院实际情况,为它们“量身定做”了燃油锅炉、燃气锅炉、电热锅炉、散煤锅炉、燃煤数控锅炉、中央空调、数码无水地暖等7种供暖方式。根据不同的采暖方式,市政府对每所敬老院补贴3万元至5万元。市慈善总会也为此募集了建设资金。

市民政局相关负责人介绍,在2012年供暖期来临前,我市已完成

123所敬老院的集中供暖任务,超出97所的年度计划,约占改造总数的84%,8000多名集中供养的五保老人已用上暖气。

探访:已实现供暖的敬老院里暖洋洋

“温暖工程”实现“全覆盖”以后,老人们的生活状况会如何?16日,我们来到已采取集中供暖的洛龙区李楼镇敬老院探访。

推开老人们生活的房间,暖流扑面而来。窗户旁是新安装的一组2米24柱的暖气片,温度计显示室内温度为19℃。

74岁的孤寡老人王大秀正靠在暖气片上,和其他老人一起听收音机里的戏曲节目。“这里有暖气,我再也不怕冷了!”王大秀笑着说。

今年73岁的五保老人孙明珠说,以前冬天有太阳时,大家就到屋外晒暖,没太阳时,就聚在炉子旁烤火,“现在政府给每个房间都装了暖气片,一天到晚都这么暖和,这日子太美了”。

李楼镇敬老院负责人介绍,目前该敬老院有近90位老人居住。暖气供热对老人来说比炉子、空调更舒适。为确保老人温暖过冬,该敬老院修建了锅炉房,聘请了专业人员全天候值班,保证全天室温不低于18℃。

市民政局相关负责人介绍,目前,已完成集中供暖的123所敬老院中,有43所采用燃煤数控锅炉,29所采用散煤锅炉,6所采用生物质节能锅炉,31所采用元硕碳晶,12所采用中央空调,1所采用数码无水地暖。

今年,他们将在总结前期经验的基础上,因地制宜,为未完成的24所敬老院和5所公办社会福利机构选择采暖设施,并抓紧时间开展建设和改造工作。11月中旬供暖期来临前,全市1万多名集中供养的五保老人将温暖过冬。

东方神韵 翡翠会所

韩烁说:

翡翠选择,何谓首德而次符?

出自《石雅》一书:

德为质,符为彩。

质即种,彩即颜色。

股东级
会员
招募中

东方神韵翡翠会所1月26日 绝美绽放

地址:珠江路和九都路交会处北50米路西世纪华阳裙楼下
电话:63636667



五花八皮汤

横扫痤疮青春痘

纱厂西路61489医院
电话:63198501